

RETIFICAÇÃO: Portaria nº 232, publicada no DOE de 13 de junho de 2013, referente ao Edital 24/2012- Culturas Populares.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - PROPOSTAS PRÉ-SELECIONADAS (por ordem alfabética de proponente)

Nome do Proponente	Título da Proposta	Nº da proposta	Território de Identidade do Proponente	Valor do Apoio
EDNA SILVA CONCEIÇÃO	MOSTRA DE CHEGANÇAS DE CAMAÇARI	2580	LIVRAMENTO DE NOSSA SENHORA - SERTÃO PRODUTIVO	R\$ 29.448,00

LEIA-SE:

ANEXO I - PROPOSTAS PRÉ-SELECIONADAS (por ordem alfabética de proponente)

Nome do Proponente	Título da Proposta	Nº da proposta	Território de Identidade do Proponente	Valor do Apoio
EDNA SILVA CONCEIÇÃO	MOSTRA DE CHEGANÇAS DE CAMAÇARI	2580	CAMAÇARI-METROPOLITANA DE SALVADOR	R\$ 29.448,00

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - PROPOSTAS PRÉ-SELECIONADAS (por ordem alfabética de proponente)

Nome do Proponente	Título da Proposta	Nº da proposta	Território de Identidade do Proponente	Valor do Apoio
ISAC DAMASCENO PURIDADE	CONSTRUINDO SABERES NA RODA DE ANGOLA	2099	SALVADOR-METROPOLITANA DE SALVADOR	R\$ 10.000,00

LEIA-SE:

ANEXO I - PROPOSTAS PRÉ-SELECIONADAS (por ordem alfabética de proponente)

Nome do Proponente	Título da Proposta	Nº da proposta	Território de Identidade do Proponente	Valor do Apoio
ISAC DAMASCENO PURIDADE	CONSTRUINDO SABERES NA RODA DE ANGOLA	2099	SALVADOR-METROPOLITANA DE SALVADOR	R\$ 10.510,00

Antônio Albino Canelas Rubim  
Secretário de Cultura